
 
Palacio Legislativo de San Lázaro, 6 de noviembre de 2018 
 
Versión estenográfica de la reunión plenaria de la Comisión de 
Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, LXIV 
Legislatura, llevada a cabo este martes en el salón Protocolo en el 
edificio C. 
 
 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias. Buenas tardes a todos. Gracias por su 

puntual asistencia. Para dar inicio a esta primera reunión de la comisión, le pido al diputado Iván Pérez 

Negrón, en su calidad de secretario, que nos apoye por favor. Solicito a la Secretaría haga del 

conocimiento el resultado del cómputo de la asistencias de las y los diputados de la Comisión de Puntos 

Constitucionales. 

 

El secretario diputado Iván Arturo Pérez Negrón Ruiz: Muy buena tarde. Se informa a la Presidencia 

que hay un registro previo de firmas de 17 diputadas y diputados. Por tanto, hay quórum, señora 

presidenta. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Se abre la primera sesión de la Comisión de 

Puntos Constitucionales, siendo las 17:17 horas. 

 

Para desahogar el siguiente punto procederemos a dar lectura y, en su caso, aprobación al acta de la 

reunión de instalación. Quiero destacar que el 31 de octubre fue distribuida con oportunidad el acta, por lo 

que solicito dispensar la lectura de la misa. Y pido a la Secretaría consultar si es de aprobarse y, en su 

caso, pasar el documento a firma a cada uno de los integrantes de esta comisión. 

 

El secretario diputado Iván Arturo Pérez Negrón Ruiz: Por instrucciones de la Presidencia someto en 

votación económica si se aprueba el acta de reunión de instalación. Los legisladores y legisladoras que 

estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo. Los legisladores y legisladoras que estén por la negativa 

sírvanse manifestarlo. 

 

Señora presidenta, afirmativa por unanimidad. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias, secretario. Solicito a la Secretaría dar 

lectura al orden del día y consultar si es de aprobarse. Vale la pena mencionar que esta comisión… el 

orden del día fue distribuido con toda oportunidad, pero quiero hacer una precisión en el punto número 4, 

si me lo permiten, respecto al inciso b), respecto a la presentación de las 10 subcomisiones. Dice: “Para 
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predictamen y sus coordinadores”. Sin embargo, no queremos ser limitativos, y que cada uno de los 

integrantes de esta comisión pueda ser proactivo. No vamos a limitarlo a sólo contribuir con un 

predictamen. Por lo que les pido suprimir del orden del día estas dos palabras, si son tan gentiles. 

 

Por lo que solicito a la Secretaría que someta a votación si se puede hacer esta votación para dar lectura al 

orden del día final. El punto sería el 4, inciso b), “Presentación de las 10 subcomisiones y sus 

coordinadores”. 

 

El secretario diputado Iván Arturo Pérez Negrón Ruiz: Por instrucciones de la Presidencia se solicita 

a las diputadas y los diputados si estuviesen de acuerdo en que haya esta modificación al inciso b) del 

punto 4 del orden del día sírvanse manifestarlo de la forma acostumbrada. Las legisladoras y los 

legisladores que estén por la negativa sírvanse manifestarlo. 

 

Aprobado por unanimidad, ciudadana presidenta. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias. Como ya se aprobó el orden del día por 

unanimidad, pasaríamos al punto número 4, donde el inciso a) refiere la presentación, discusión y, en su 

caso, aprobación del programa anual de trabajo. También les comento que este documento fue distribuido 

el 23 de octubre entre los integrantes de la Junta Directiva para sus observaciones. Fue aprobado por la 

misma Junta el día 30 del mismo mes. Y solamente se observó por Movimiento Ciudadano y algunos 

otros compañeros algunos aspectos del plan. Por lo que ustedes pueden verificar en las carpetas que 

tienen en sus manos dicho documento. 

 

Les pido que lo aprobemos con esta modificación. Y en su caso, no habiendo quien haga uso de la 

palabra… Bueno, se sometería el documento a su discusión. Y si alguien quiere el uso de la palabra, 

pediría a la Secretaría que tome el nombre para que ustedes puedan intervenir. Primero la presentación del 

programa. Primero el inciso a), que es el programa anual de trabajo. 

 

Bien. Me comenta el diputado Elías que, como también vienen ahí las subcomisiones, para dar a conocer 

quiénes son los integrantes, quiénes van a coordinar… También vienen los 10 temas. Si quieren le pediría 
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también al secretario que diera lectura a las 10 subcomisiones, y procederíamos a votar esos dos aspectos. 

Si son tan amables. Sí, diputada. 

 

La diputada : … El proyecto donde están subrayadas todas las hojas 

donde dice “para predictamen”, se entiende que se suprimen. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Correcto. Es nada más para, lo que 

comentábamos en el orden del día, no limitar la participación de los integrantes de esta comisión. Sólo ese 

aspecto. Está en concreto en las páginas cuatro y cinco. Donde se refiere el tema de sólo subcomisiones 

para predictamen. 

 

La diputada : Ah. Pero me refiero por ejemplo a la página 9 de 11, 

que tiene también la leyenda “hasta en 2 ocasiones”. Y también en la 8, “hasta por 2 ocasiones”. Y la 7, 

así es. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: 4, 5, 7, 8, 9, 11. 

 

La diputada : Y la 6 también, y la 5 también. Es decir, entenderíamos 

que en todos los casos donde esté esa leyenda se entiende que… Correcto. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: De predictamen. Sí. Si son tan amables. 

¿Alguien más solicita la palabra? 

 

El secretario diputado Iván Arturo Pérez Negrón Ruiz: Por instrucciones de la Presidencia someto en 

votación económica si se aprueba el programa anual de trabajo 2018-2019, con las precisiones que ha 

hecho la ciudadana diputada. Y si no hubiese observaciones o alguna propuesta de modificación, 

pregunto a las legisladoras y los legisladores que estén por la afirmativa si pueden manifestarlo de la 

forma acostumbrada. Las legisladoras que estén por la negativa sírvanse manifestarlo. 

 

Al no existir por la negativa, se aprueba por unanimidad, señora presidenta. 



 
Comisión de Puntos Constitucionales 
Reunión plenaria 
Martes 6 de noviembre de 2018 
Turno 1, hoja 4, arm 
 
 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias, secretario. En ese mismo punto, a lo 

que hacía referencia el diputado Elías es que también ahí vienen las subcomisiones. Sólo vamos a referir 

quiénes de los integrantes de la Junta quedaron como coordinadores. Pido al secretario leer quiénes son 

los coordinadores de las 10 subcomisiones. 

 

El secretario diputado Iván Arturo Pérez Negrón Ruiz: Por instrucciones de la presidenta daremos a 

conocer la coordinación de las subcomisiones respectivas. 

 

En primer término la Subcomisión de Derechos Humanos y sus Garantías, Primera, Educación, Cultura, 

Pueblos Indígenas, Salud, Niñez, Género, Agua, etcétera. La coordinará el diputado Elías Lixa Abimerhi, 

del Grupo Parlamentario de Acción Nacional. 

 

La segunda subcomisión sería la de Derechos Humanos y sus Garantías, relacionada con el debido 

proceso y seguridad jurídica. Que sería coordinada por el diputado Héctor Jiménez y Meneses, del Grupo 

Parlamentario de Morena. 

 

La tercera subcomisión, Derechos Humanos y sus Garantías, que sería laboral, ambiental, deportes, 

propiedad, seguridad social, agrario y Comisión Nacional de los Derechos Humanos. Estará coordinada 

por la diputada María Alemán Muñoz Castillo, del Grupo Parlamentario del PRI. 

 

La Subcomisión del Federalismo y Desarrollo Municipal sería coordinada por el diputado Gustavo 

Contreras Montes, del Grupo Parlamentario de Morena. 

 

La Subcomisión de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y Política Exterior sería coordinada por la 

diputada Adriana Gabriela Medina Ortiz, del Grupo Parlamentario de Movimiento Ciudadano. 

 

La Subcomisión de Régimen Político, Forma de Gobierno y División de Poderes sería coordinada por el 

diputado Iván Pérez Negrón Ruiz, su servidor, del Grupo Parlamentario de Encuentro Social. 
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Transparencia, Anticorrupción y Control de… 

 

(Sigue turno 2) 
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… Transparencia, Anticorrupción y Control de la Constitución, estará coordinado por el diputado Silvano 

Garay Ulloa, del Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo. 

 

Economía, Hacienda y Patrimonio Nacional, estaría coordinada por el diputado Javier Salinas Narváez, del 

Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática, y la Subcomisión de Democracia, Régimen 

Electoral, Derechos Político-electorales y Participación Ciudadana, sería coordinada por el diputado Horacio 

Duarte Olivares, del Grupo Parlamentario de Morena, y finalmente, la décima subcomisión, Administración 

Pública, estaría coordinada por el diputado Iván Arturo Rodríguez Rivera, del Grupo Parlamentario del 

Partido Acción Nacional. Es cuanto, diputada presidenta. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias. Incluso destaco a ustedes que dentro del 

plan se hace referencia en la página 8 y 9, es el conocimiento de estas subcomisiones y ya en la junta se 

aprobaron cómo iba a estar integrada. 

 

La base por qué crear 10 comisiones, porque hay 10 secretarios y que cada uno coordinara una subcomisión. 

 

Para desahogar el inciso c), respecto a la presentación, discusión y en su caso aprobación de la propuesta de 

la presidencia relativa a la integración de las subcomisiones. Quiero decirles que respecto a este punto han 

llegado a la comisión solicitudes de diputadas y diputados, en los que han manifestado su interés por 

participar en alguna de las subcomisiones. 

 

Tratando de reconocer la pluralidad de los integrantes y con pleno respeto a los criterios que se definieron en 

la junta directiva pasada, les hago llegar una propuesta que espero sea de su agrado. La encontrarán en sus 

carpetas y en caso de que haya alguna propuesta diferente o que algún integrante manifieste cambiar de 

subcomisión,  sin ningún problema se abre el espacio para que alguien manifieste poder pertenecer donde 

estén ubicados en alguna, si quieren cambiarla, es el momento. Por lo cual le pediría a la secretaría si hay 

algún diputado que tenga interés de participar. El diputado Elías. 
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El secretario diputado José Elías Lixa Abimerhi: Muchas gracias, presidenta. Independientemente al acto 

que se va a llevar en este momento, en el que cada diputado pueda manifestar su inquietud o interés de 

participar en alguna subcomisión, creo que la misma carga y dinámica de nuestra comisión nos permitirá 

mantener un formato flexible en el tiempo, en donde este no sea un acto que finalice la integración de las 

subcomisiones, sino que en cualquier momento los integrantes de la misma puedan manifestar su solicitud de 

integración, hacerlo saber a la comisión y mantener esta dinámica. 

 

Es muy difícil mantener rigidez en una comisión como esta, que tendrá tanta carga de trabajo, y creo que 

entre más flexibles seamos para poder integrar estos grupos de trabajo, vamos a poder trabajar mucho mejor. 

Por lo tanto yo pediría que por supuesto que se lleve a cabo en este momento esta manifestación, pero que no 

dejemos de lado la posibilidad de que en cualquier momento puedan reorganizarse, y cualquier diputado que 

incluso no estuviera presente en este momento, poder hacer, poder solicitar a la comisión su inclusión en 

alguna subcomisión. Muchas gracias. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: El diputado Ernesto Palacios. 

 

El diputado Lucio Ernesto Palacios Cordero: Muchas gracias, presidenta. Solamente para solicitar que en 

la medida de lo posible sea incluido un servidor en la subcomisión número 9, referida a Democracia, 

Régimen Electoral, Derechos Político-electorales y Participación Ciudadana. Muchas gracias. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: El diputado Esteban Barajas. 

 

El diputado Esteban Barajas Barajas: Yo también en el mismo sentido. Yo estoy considerado en la 

subcomisión de Educación, Cultura, Pueblos Indígenas, Salud  y Género, y a mí me gustaría por mi perfil 

estar considerado en el Régimen Político, Forma de Gobierno y División de Poderes. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Anotado, diputado. Gracias. La diputada Ana Ruth. 
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La diputada Ana Ruth García Grande: Gracias, presidenta. Primero que leo en el tercer párrafo del punto 

número 10. Cada subcomisión se podrá componer hasta por tres diputados, y en algunas veo como cinco.  

 

Yo le rogaría que me incorpore, me desincorpore de la de Federalismo y me incorpore en Transparencia, 

Anticorrupción y Control de la Constitución, y en Democracia, Régimen Electoral, Derechos Político-

electorales y Participación Ciudadana, por favor. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Sí, diputada Martha. 

 

La diputada Esmeralda de los Ángeles Moreno Medina: Presidenta, yo también solicitaría me 

desincorpore de la que estoy integrada, en la de Federalismo y Desarrollo Municipal, y me incorporaran en la 

número 5, que es Seguridad Pública, Procuración de Justicia y  Política Exterior. Gracias.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Bien, diputada Esmeralda. Está considerada. La 

diputada Martha Tagle. 

 

La diputada Martha Tagle Martínez: Yo creo que me parece, como lo decía el diputado, hacer esta 

manifestación a lo mejor por escrito, incluso se formaliza, nuestra intensión de forma parte de alguna 

subcomisión. Creo que no hace falta probar exactamente quiénes son los integrantes en este momento porque 

pueden ser muy flexibles, son mecanismos de trabajo que nos permiten organizar los puntos que se van a 

discutir acá. 

 

Lo que sí es importante decir, es que, independientemente de quienes integremos las subcomisiones, va a ser 

importante que encontremos un mecanismo de comunicación para que cuando tengan las discusiones de 

temas de su subcomisión, puedan informarnos a todos los integrantes porque seguramente podremos tener 

interés en alguno de los temas, aunque no tengamos interés de estar en la subcomisión. 
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Es decir, o sea, habrá iniciativas que sean turnadas para discusión o análisis de una subcomisión que pueda 

ser de interés de alguno de los legisladores, y en ese sentido sería importante conocer cuándo se van a reunir 

para tener una discusión previa de los temas, como parte del mecanismo de trabajo que tengan las 

subcomisiones. 

 

Yo le mandaría mis solicitudes, si no tiene inconveniente, por escrito o a menos que se quiera aprobar en este 

momento, los haría de su conocimiento, pero si quiere aprobar en este momento le comento cuáles son. 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Pues, sería deseable, diputada, que si en este 

momento tiene oportunidad al menos de compartirnos en dónde quisiera participar, podríamos avanzar. 

 

Yo destaco que incluso cuando lo discutimos en junta veíamos que obviamente muchos de los integrantes de 

la comisión iban a privilegiar algunas de las comisiones y otras iban a quedar por una dinámica en especial, 

un tanto olvidadas. Sin embargo, la flexibilidad tiene que ser, como decía el diputado Elías, que en un 

momento determinado va a haber temas que a todos los grupos nos van a interesar. Entonces nos vamos a 

encontrar ahí sin necesidad de pertenecer o no a esa subcomisión. 

 

Entonces, si tiene oportunidad le damos para reflexionar algunas, y lo… 

 

La diputada Martha Tagle Martínez: Serían la 1, 7 y 9.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias. La diputada Rosalba tiene el uso de la 

palabra. 

 

La diputada Rosalba Valencia Cruz: Gracias. Buenas tardes, compañeros.  Me gustaría que me integraran 

en la subcomisión número 1, por favor, Derechos Humanos y sus Garantías. Estoy integrada en la 

subcomisión número 2. Gracias. 
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La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: En la 1. El diputado David Orihuela. 

 

El diputado David Orihuela Nava: Sí, diputada presidenta. En el entendido de que se está permitiendo 

poder participar hasta en dos subcomisiones, a mí me gustaría también participar en la número 9, que se me 

hace muy interesante… 

 

(Sigue turno 3) 
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…a mí me gustaría también participar en la número nueve, que se me hace muy interesante en razón a mi 

perfil, en la de democracia, régimen electoral, derechos políticos electorales y participación ciudadana, sin 

que se me saque de la que ya estoy, en la cinco. Si es que se pudiera. Muchas gracias.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Diputado... 

 

El diputado Esteban Barajas Barajas: Miren, yo también, qué bueno que se da la oportunidad de participar 

en más de una, porque a mí también me interesa la número nueve, democracia, régimen electoral y 

participación ciudadana, si me pueden incluir ahí.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Bien, diputado Esteban. Diputado Alejandro 

Viedma.  

 

El diputado Alejandro Viedma Velázquez: Gracias, presidenta. Para hacer la atenta solicitud de que sea su 

servidor desincorporado de la comisión número ocho, para poder ser incorporado en la comisión número 

nueve, de democracia, régimen electoral, derechos político-electorales y participación ciudadana, así como 

en la subcomisión número cuatro y número seis. Gracias.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: El diputado Marcos Aguilar.  

 

El diputado Marcos Aguilar Vega: Gracias, buenas tardes. A mí por favor incorpóreme solo en la uno, la 

cinco, la seis y la siete. Uno, cinco, seis y siete, por favor. Si es tan gentil, presidenta.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Anotado. Considerado, diputado Marcos. Beatriz 

López, Bety, por favor.  

 

La diputada María Beatriz López Chávez: Sí, estoy en la subcomisión número 10, hago la solicitud de 

incorporación en la número 1, derechos humanos y garantías, por favor.  
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La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Diez, María López Chávez. Bien diputada Bety. 

¿Alguien más tiene alguna otra sugerencia? Bien, pues con estas adecuaciones sometería a votación como 

está. Insistimos, no es limitativo porque también conscientes de que diputados no están presentes, 

tomaríamos su parecer a qué subcomisión quisieran pertenecer.  

 

Entonces, ahorita lo que tenemos con estas adecuaciones que han sido decantadas por cada uno de los 

integrantes, le pediría al secretario si lo somete a votación económica, por favor. 

 

El secretario diputado  : Por instrucciones de la Presidencia, someto en votación 

económica si se aprueba la propuesta de la presidenta de la comisión relativa a la integración de las 

subcomisiones, ya con las modificaciones definidas. Los legisladores y legisladoras que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo (votación). Aprobado por unanimidad, señora presidenta.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias, secretario. Ahora pasaríamos a desahogar 

el punto número cinco del orden del día respecto a asuntos generales. Tengo solo una información que 

compartirles con respecto a que los asuntos legislativos van creciendo en nuestra comisión. La última cifra 

oficial es la siguiente. Hay una ficha en su carpeta que pudieran verificar.  

 

Diez iniciativas turnadas pro la Comisión Permanente de la LXIII Legislatura, 70 iniciativas turnadas del 4 

de septiembre al 31 de octubre de este año, 7 minutas de las LXII y LXIII Legislatura, una proposición con 

punto de acuerdo y 51 iniciativas vigentes de la LXIII Legislatura. Lo que nos da un total de 139 asuntos 

legislativos para dictamen.  

 

Asimismo, les informo que la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados nos ha notificado una modificación 

a los integrantes de la comisión. Se da de baja el diputado Gerardo Fernández Noroña y le damos la 

bienvenida a la diputada Ana Ruth García Grande. Diputada, Bienvenida.  

 

La diputada Ana Ruth García Grande: Muchas gracias. 
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La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Y no habiendo ningún otro asunto que tratar yo 

sometería a la consideración de los integrantes si tuvieran algún asunto que tratar. Diputada Ana Ruth.  

 

La diputada Ana Ruth García Grande: En el mismo tema, presidenta. En la Comisión de Justicia 

encontramos que hay temas pendientes de legislaturas previas. Entonces, para sistematización del trabajo y 

para ir depurando sugerimos que fueran las primeras que se revisaran por el equipo técnico de la comisión 

porque algunas, por cuestión del propio desarrollo o del propio círculo virtuoso de la construcción de las 

normas han quedado rebasadas.  

 

Entonces, sugerírselo con absoluto respeto como una forma de sistematizar el trabajo y enfocarnos a lo que 

nos tenga que ocupar como urgente o como importante. Solamente para eso.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias por la aportación, diputada. Lo 

consideramos con mucho gusto.  

 

Y nada más invitarlos, antes de clausurar, no habiendo ningún asunto que tratar, les invitaríamos a participar 

dentro de 15 días a nuestra siguiente reunión plenaria. Es el día martes 15 de noviembre, martes 15, igual a 

las 5 horas, igual diputados. Ha sido ya una dinámica que estamos convocando los días martes a las 5 de la 

tarde. Es martes 13, disculpen.  

 

La diputada  : ¿En este mismo salón? 

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Vamos a intentarlo, si no está apartado. Diputado 

Lixa y después la diputada Martha Tagle.  

 

El secretario diputado José Elías Lixa Abimerhi: Presidenta, dos asuntos muy breves. Primero, en cuanto 

a las citas de comisión, que me parece muy bien que sean los martes a las 5 de la tarde, únicamente sí me 

gustaría hacer hincapié en que los martes sesionamos en pleno. Que las sesiones de martes, el caso de hoy fue 
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una excepción que pareciera que ahí usted instruyó para que pudiéramos llegar a tiempo. Estaría en el 

entendido que es a las 5 de la tarde siempre y cuando no estemos en sesión de pleno. No dejemos de lado el 

Reglamento, veamos cómo a la dinámica y ese es mi primer punto.  

 

El segundo, presidenta. Pocas veces creo que se inicia un trabajo de comisión como se ha iniciado este. De 

esta manera quiero hacerle un reconocimiento por su flexibilidad en todos los temas que hemos tenido en la 

integración de estos documentos.  

 

Creo que este es un buen presagio para el desahogo de tanta carga de trabajo y creo que vale la pena dejarlo 

de manifiesto. Ojalá este sea el tenor en el que trabajemos tres años muchas gracias.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias, diputado. Diputada Martha. 

 

La diputada Martha Tagle Martínez: Sí. Justo en el mismo sentido. Me parece que particularmente en esa 

fecha va a estar el pleno complicado, porque la Comisión de Gobernación está programando el dictamen en 

pleno de la Ley Orgánica.  

 

Entonces, va a ser, me parece que puede ser una sesión muy larga. Digo vayamos viendo rumbo a esa fecha, 

pero para que lo tengan considerado si es posible más cerca de esos días si se cambia la fecha. La ruta 

establecida en Gobernación para aprobación es que el 13 esté en el pleno la reforma a la Ley Orgánica y va a 

ser una sesión larga que, además, nos va a requerir estar en el pleno votando de manera consecutiva.  

 

La presidenta diputada Miroslava Carrillo Martínez: Gracias, diputada. Comentamos justo en la junta la 

conveniencia de si fijar a las 5 y también hemos comentado que sí, de excederse la sesión vamos a 

permanecer en la sesión y porque, hasta donde entiendo, la Junta de Coordinación ha referido que no puede 

haber reuniones de comisión  mientras haya sesión.  
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De ser así, solo apartaríamos el espacio y demás a las 5 de la tarde, pero si se extiende permaneceríamos y al 

final de la sesión nos reuniríamos.  

 

Y por otra parte, diputada Martha, yo confundo las fechas con los de junta. La junta se va a reunir el día 13 y 

el día 20 es cuando tendríamos nuevamente nuestra sesión. Si son tan gentiles.  

 

Y no habiendo otro asunto que tratar, damos por terminado. Se levanta la reunión siendo las 17 horas con 45 

minutos. Gracias a ustedes por su presencia. Muy amables.  

 

El diputado  : Gracias, presidenta.  

 

---o0o--- 


